

Писма и предложения

Рег. №	СОА22-КЦ01-33324 / 08.07.2022 12:56:58		
№ в КЦ	40190	Подаден на:	08.07.2022
Регистриран от		Брой прикачени файлове	0
Срок за приключване	30 дни		
Категория	018	Писма и предложения	
Тип	545	Писма и предложения до Столичната общинска администрация	

Описание на проблема:

Относно	Становище относно "Приемане на нова Наредба за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготовителните групи в общинските училища на територията на Столична община"
Пълно описание	<p>На вниманието на: г-н Мирослав Боршош – заместник-кмет на Столична община по направление „Култура, образование, спорт и младежки дейности“</p> <p>Здравейте</p> <p>Изпращам това становище относно: Приемане на нова Наредба за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготовителните групи в общинските училища на територията на Столична община</p> <p>Раздел III. КРИТЕРИИ</p> <p>К5. Дете, което посещава/е посещавало общинска самостоятелна детска ясла или частна детска ясла, регистрирана от СРЗИ на територията на Столична община най-малко 6 месеца от последните 12 месеца преди датата на класиране - 1 т.</p> <p>ТОЧКАТА ТРЯБВА ДА ОСТАНЕ!</p> <p>Първо - Тази точка я има като критерий от много години и не виждам реални доводи за нейното махане</p> <p>Второ - Тази точка помага на деца, които ще/вече са постъпили и адаптирали към навиците на СДЯ и ЧДЯ и е редно да продължат в системата на ДГ, както и тези които са в яслени групи в ДГ и продължават автоматично</p> <p>Трето - Точката трябва да остане в сила за набор 2020 (дори и за следващите набори), който вече кандидатства по зададените критерий. Трябва да остане и за родителите на деца от набор 2020, които вече са записали децата си в ЧДЯ, която дава допълнителна точка. Тези деца са засегнати вече от тези критерий и трябва да се възползват от тях, тъй като е вземано решение въз основа на критерийте, които са в сила!</p> <p>Четвърто - Родителите на деца които са записали децата си в СДЯ и ЧДЯ, ще/вече са се върнали на работа, както и тези на които ще/вече посещават яслени групи в ДГ</p> <p>Пето - Големият проблем не са критерийте, а недостига на места!</p> <p>Благодаря С уважение Виктория Радева</p>

Данни от въпросник:

До кого желаете да изпратите документа?	Заместник-кмета по култура, образование, спорт и младежки дейности
---	--

Подаден от:

Имена	Виктория Радева
От телефон:	
Телефон за връзка	
Ел. поща	
Адрес на подателя:	София